

## **ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!**

*От всей души поздравляю Вас наступающим  
НОВЫМ ГОДОМ!*

*Этот праздник символизирует всё самое доброе,  
светлое, радостное. Пусть то хорошее, что радовало вас в  
уходящем году, найдёт своё продолжение в году грядущем.*

*Искренне надеюсь, что основой для стабильной и  
результативной работы станет наш совместный потенциал  
и опыт, накопленный в минувшие годы. Пусть  
созидательный труд подарит нам новые радости, успехи и  
хорошее настроение.*

*Сердечно желаю всем крепкого здоровья, радости,  
оптимизма и процветания! Пусть рядом с нами всегда  
будут надежные соратники, а сердца согревают  
счастливые улыбки близких!*

**Председатель Совета регионального отделения Партии,  
руководитель фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ»  
в Государственном Совете Удмуртской Республики  
Фарид ЮНУСОВ**



## **ПАРТИЯ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ ПРОВЕДЕТ В УДМУРТИИ "ГОРЯЧУЮ ЛИНИЮ" ПО ПРОБЛЕМАМ ЗДОРОВЬЯ**

Тема некачественной медицины на сегодня одна из наиболее обсуждаемых в нашей республике и в российском обществе в целом. Вопросы поднимаются самые разные: плохое обеспечение граждан лекарствами и техническими средствами реабилитации, невысокие зарплаты медработников, нехватка ФАПов и поликлиник, ненадлежащее обслуживание пациентов, недоступность современного оборудования и квалифицированных кадров. Все это указывает на глубокий системный кризис, приводит к многочисленным калечащим исходам и даже смертям, которых можно было бы избежать.

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ не первый год занимается мониторингом системы здравоохранения и ситуации по

заболеваемости различными недугами, а также наблюдением исполнения социальных обязательств государства в отрасли, вносит в представительные органы власти всех уровней законопроекты по исправлению сложившегося положения. В минувшем ноябре был дан старт федеральной партийной акцией "За справедливую медицину!", призванной ускорить решение перечисленных выше проблем. В рамках этого проекта в нашей республике создается "Общественное министерство здоровья Удмуртии".

– На днях нами было решено открыть "горячую линию" для сбора всесторонней информации о состоянии медици-

ны в родниковом крае и поиска оптимальных решений, – говорит инициатор мероприятия, доктор медицинских наук, профессор Фарид ЮНУСОВ. – С 16 декабря



медицинские, социальные работники и все желающие смогут высказать нашим сотрудникам свои жалобы, конструктивные предложения и пожелания. Информацию, полученную в ходе живого

общения, мы внимательно проанализируем и будем активно использовать в повседневной работе: подготовке справедливых законодательных инициатив и депутатских запросов, проведении тематических "круглых столов", предоставлении медикам и гражданам методических рекомендаций.

Номер телефона "горячей линии": (3412) 57-61-69, звоните в рабочие дни с 9 до 18 часов.

## СЕРГЕЙ МИРОНОВ ОДОБРИЛ ИНИЦИАТИВУ СПРАВЕДЛИВОРОССОВ РЕСПУБЛИКИ

4 декабря лидер Партии, руководитель представительных органов власти столиц фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в субъектах РФ в 2020 году.

Госдуме Сергей МИРОНОВ провел совещание с Присутствовавший на заседании Председателями Советов региональных руководитель справедливороссов Удмуртской отделений по вопросам подготовки к выборам Республики Фарид ЮНУСОВ доложил о

готовности отделения к участию во всех избирательных кампаниях, рассказал о стратегии действий в предвыборный период.

Одним из основных разделов программы партии в Удмуртии станет тема здравоохранения. В связи с этим депутат Юнусов представил Сергею Миронову и коллегам инновационный инструмент для работы с гражданами в этой сфере – «Общественное министерство здоровья Удмуртии», созданное в рамках проекта «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА СПРАВЕДЛИВУЮ МЕДИЦИНУ!». Сергей Михайлович одобрил инициативу и пожелал удачи в реализации проекта.



## НА ВОСЕМНАДЦАТОЙ СЕССИИ ГОССОВЕТА УДМУРТИИ

28 ноября и 10 декабря депутаты нуждающихся протезно-ортопедическими фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» Фарид изделиями.

ЮНУСОВ и Олег БОБРОВ работали на Также парламентарий призвал коллег не очередной сессии парламента Удмуртии, ориентироваться на прогноз социально-основным вопросом которой было экономического развития при составлении рассмотрение проекта закона «О бюджете финансовых планов, так как он теряет Удмуртской Республики на 2020 год и на актуальность в постоянно меняющихся реалиях плановый период 2021 и 2022 годов». и содержит ряд неточностей.

В ходе сессии руководитель фракции Фарид Юнусов выступил перед парламентариями. Он сообщил, что фракция «СР» подробно изучила законопроект о бюджете и в целом поддерживает его принятие в первом чтении. Тем не менее депутат отметил статьи, по которым необходимо увеличить финансирование: лекарственное обеспечение, программы комплексной безопасности и сохранения здоровья детей и подростков, детско-юношеский спорт, обеспечение

